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TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI-EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

szERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 Íírt 50 kr. 

Községeknek, egész évre előfizetve 5 frt. 

Hirdetési díjak : 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Karácsony. 

Boldog űnnepeket! Ezzel üdvözlik a 
mai napon egymást az emberek. 

A családok hagyományos ünnepe a ka- 
rácsony megérkezett. Mikor az emberiség a 
sötétség homályában tapogatozott, megjelent 
egy alak, melyet a próférák már jó előre 
megjósoltak; megtanitotta az embereket a 
felebaráti szeretetre és az erkölcs és val- 
lás tanaival a sötétséget eloszlatta és kije- 
lőlte az utat, melyen az emberiségnek ha- 
ladni kell. A bethlehemi csillag vezette a 

napkeletről jövő fejedelmeket ahoz a jászoly- 
hoz, hol a nagy reformátor született. 

Tanainak alapja a béke és a szere- 
tet volt. 

A családi életben, a társadalomban min- 
denütt örömmel ülik meg a megváltó szü- 
letésének emlékét. 

A természet csendes álmát aluszsza: 
erdőt, mezőt fejér lepel borit és a mély 
csend örök békét látszik jósolni. 

Az embereket a tél hidege a barátsá- 
gos meleg szobába hozza össze, az élet küz- 
delmei legalább látszólag megszünnek és a 
békesség olajágával üdvözlik az emberek 
egymást. 

A megváltó születésének mozzanatai 
hányszor ismétlődtek azóta ! 

Most is sötétség uralkodik; most is 
akadnak napkeleti fejedelmek, kik a békét 
szomjuzzák; valjon megtalálják é azt a csil- kötött 

lagot, mely őket a békesség kútforrásához 
vezesse ? 

Még azok a hatalmas körök is a bé- 
két hirdetik, a melyek az örök harczot az 

örök béke kedvéért tudják inscenirozni. 
Valjon sikerülni fog-é a békesség leple 

alatt a diplomátia finom hajszálaiból egy 
olyan összeköttetést csinálni, mely a hét- 
köznapi élet terheitől nyomott és a békét 
óhajtó emberiséget még nagyobb terhektől 
megmenti?: A ki a békét ápolja, azt a re- 
ménység vezeti. 

A közmüvelődés terén annyi tenni va- 
lónk van, hogy a megváltó által tanitott 
szeretetre ha valaha igen, ugy bizonyára 
most nagy szükségünk van. 

Sokszor megjelent ez a tündöklő csil- 
lag és erre vagy arra megmutatta az utat; 
most is fog e akadni ilyen ?! 

Boldog ünnepeket! 

eés város képviselőtestületémnek 

közgyülése. 

Az év vége felé rendesen gyakoriabbakká 
szoktak válni a közgyülések. A folyo deczember 

hóban is egymást érték a fontosabbnál fontosabb 
tanácskozások. 

A f. hó 14-én megtartott képviselőtestületi 
gyülésben az 1888. évi költségvetés végleg meg- 
állapittatott a pénzügyi bizottság csekély módo- 
sitásával. A községi kötelékbe való felvételhez 

dijakról és a közgyülés tanácskozási ügy- 

A „Z0LNOK-DOB0KA' tárczája 
Az apácza-tanitónőó. 

- Elbeszélés. - 

Irta: Esztényi Gábor. 

(Vége.) 

Az iskolákban a zárvizsgák ideje volt; vi- 

gan, örömmel sietett a szűlői ölelő karok közé a 

tanuló ifjuság. A Trójáni-család, - mely fia ha- 

zaérkezését valódi ünnepnek tekintette - a fiatal 

papnövendék által előre jelzett nap estvéjén több 

vendéggel együtt a tanitónöt is meghivta. 
A család tagjai s a meghivott vendégek a 

kert öreg hársa lehajló lombjai alatt beszélgettek 
a napi eseményekről s a váratlanul megnyilt kert- 

ajtón papnövendéki rend öltönyben öltözött deli 

termetű, mosolygó arczu, égő fekete szemő csi- 

nos fiatal ember lépett be, kit a szülők repeső 

szivvel őleltek keblükre s büszkén mutatták be 

sokat emlegetett egyetlen fiokat a tanitónőnek. 
A tanitónő s a papnövendék a nyári szün- 

iidő alatt nem mult el nap, hogy ne találkoztak 

volna s a mindennapi társalgás közben felismerve 
egymás nemes szivét - bizonyos belső barátság 

fejlődött ki kőztük, mely azonban a rendes ha- 

tárt soha sem lépte át. 

Boldogok voltak egymás körében, de bol- 
dogságuk nem tartott sokáig, mert a letarlott 
határ s az őszi rózsa kinyilt szirmai élénken 

figyelmeztették, hogy nemsokára válniok kell. És 
azidő - az elvállás órája gyors szárnyakon 
közeledett... A nő reszkető ajkakkal rebegte el 

az utolsó „Isten hozzádot" s az ifju fekete sze- 

mei elvesztették szokott fényöket, bús, fájó te- 

kintetet vetve barátnéjára - egy néma kézszo- 

ritással vett bucsut. 

Az iskola falai ujra viszhangzottak a szün- 
időről visszajött fiatalság lármájától. A fiatal Tro- 
jánit barátai örömmel fogadták. De csakhamar 
feltünt mindenki előtt a kedélyes ifju magavise- 
letében történt nagy változás. Méla, szótalan, áb- 
rándos lett s büszke bibor ajkairól el-el röppent 
sürü sohajok gyanittatták, hogy szive vágyik va- 
lami elveszett, vagy talán elérhetetlen után. 

Huszonkét éves volt; szép és nemesért lán- 
goló szive most érezte először, hogy: ,a virág- 
nak megtiltani nem lehete... 

Szép holdvilágos őszi estvéken mig barátjai 
csendesen píhentek, őt hánykodó szive nem hagyta 
nyugodni s fájdalmaitól üzetve sokszor keresett 
- kartársai fürkésző szemei elől - menedéket 
anővelde hervadó kertjében s mig ábrándos lelke 
elmerengett a multon és jövőn, szemei egy pár 
fénylő csillagon akadtak meg, melyek oly nagyon 
hasonlitottak valaki szemeihez s ezen összeha- 
sonlitásra bádgyadt mosoly vonult el ajkain és áb- 
rándos, éjsötét szemei boldogságtól ragyogtak... 

Egy napon - midőn fájdalma csaknem el- 
viselhetetlen teherként nehezedett szivére - szi- 
lárd elhatározás fogamzatt meg lelkében; tollat 
vett, irt neki, szive bálványának, védangyalának 
nevezte; oly hiven, oly igazán, mint csak ki le- 
het fejezni adta tudtára ama lángoló, forró sze- 
relmet, melylyel szive küzd s melyröl lemondani 
oly hasztalan próbált... 

, E . 

A nap lenyugodott; az éjszaka sürü fátyola 
elvette a hold és a csillagok fényét; Zsidóhegy 
utozáin csak egy-egy elkésett polgár sötét alakja 
látható. 

Jó izlésről tauuskodó, egyszerü, de kényel- 
mesen butorozott, lefüggönyözött ablakok mellett, 
a lámpa megtört fényénél, hullámzó kebellel, ki- 
sirt szemekkel, sáppadt ajkakkal, kezében jó ba- 
rátjától egy levéllel találjuk a tanitónőt. Egy le- 

rendjéről szóló szabályrendelet is elfogadva lett. 

Törvényszerü határidőig közszemlére kitétetni ha- 

tároztatott az 1886. évi XXII. t.-cz. értelmében 
ujból kidolgozott városi szervezeti szabályrende- 

let, melyszerint a csekély személyzet daczára is 

ugy alakittatnék meg a tanács, hogy az egyes 

szolgálati ágak közötti összeférhetetlenség kike- 
rülhető legyen. Még 1888 ik évben a gazdasági 

tanácsosi eltöröltetvén, takarékossági 

szempontból annak teendője a számvevő ügykö- 

réhez csatoltatott, a számvevő ügyköréből pedig 

az adóügy elvétetvén, a pénztári ellenőr kezelése 

alá helyeztetettt. Ebből aztán az következett, hogy 
a számvitel oly kőzeg által gyakoroltatott, ki ma- 

ga is felelős volt a város gazdasági 

ügyeiben, mig az adó és más közkövetelések ki- 

róvása ama közeg által eszközöltetett, ki egyut- 

tal a beszedést is teljesitette. Eme összeférhetet- 
lenségi esetek megszüntetése czéloztatik azáltal, 

hogy a különben is jelentőségéből már sokat 

vesztett gazdasági teendők jövőre a pénztári el- 
lenőr mint felelelős számadóra bizatnak és az 

adó, valamint a közmunka-ügy és közgyámi te- 
endők a számvevő ügykörébe helyeztetnek. 

A f. hó 21-én tartott közgyülésnek is érde- 

kes tárgyai voltak. A vásár- és szemétvám uj ta- 
rifája terjesztetett elő. A községi, valamint a fel- 

sőbb polgári iskola 1887-88. évi költségvetése 

csekély megjegyzéssel elfogadtatott. A bor és hus- 
fogyasztási adó után a várost megillető 100/,-os 

községi pótadónak árverezés utjáni bérbeadása 

engedélyeztetvén, az árverés f. hó 27-én fog meg- 
tartatni. 

állomás 

számadó 

véllel milyet ő életében soha sem olvasott, mely- 

nek minden szava egy kétségbeesett sziv fájó pa- 

naszát, epedő szerelmét mondja el s mely fel- 

gyujtja szivébe a hideg bölcselkedő ész által oly 

sokszor kigunyolt szerelem tüzét, a melyet ha 

egyszer lángra gyult, hasztalan próbálunk elol- 
tani. 

A fájdalom mosolya jelenik meg ajkán; fel- 

ujul emlékében az öreg hárs lombjai alatt az el- 

ső és az ezt követő mindennapi találkozás s az 
elvállás fájdalma ... boldognak s boldogtalannak 

érzi magát egyszerre. Önmeagát biztatja. 

„Nem - nem akarom hogy megtudja ő 

mily nagyon szeretem!?... Balga, muló érzelem 
az egész. Elfeledjük egymást... - s ezen gon- 

dolatra szive ugy sajog. El kell pedig hogy fe- 

ledjük, mert egy jóltevőm iránti hálát nem lenne 

szép egyetlen fia boldogságának összetörésével 
róni le. Vajjon irjak-e? miért ne? hiszen azért 

lehetünk jó barátok.. Szilárd elhatározással s 
nemes lemondással irja : 

Kedves barátom! Barátságos soraira - 

melyekért fogadja köszönetemet - válaszom ez: 

Legyen Ön férfi s igyekezzék a fájdalmakon, me- 
lyek néha nemes szivén eröt vesznek diadalmas- 

kodni. Megtisztelő szerelmét mikor visszautasi- 
tom, kérem jusson eszébe, hogy Ön papnövendék 
s én zárdanö voltam, hol megtanultam felejteni 
s lemondani mindenről mi kedves az életben. 

Szives üdvözletét küldi jóbarátnője: 

Leonárda. 
Aztán mégegyszer átolvassa s nem ural- 

kodhatva önmagán, zokogva borul az asztalra s 

a fájdalom könnyeivel áztatja jó barátja levelét; 
nem veszi észre, hogy megnyilik az ajtó s a fáj- 

feléje tart; - 1 
meg, ki a nemvárt megszólitásra örömsikoltással 
eszméletlen állapotban hull alá és az erős ifju 

dalom kifejezésével belépik barátja és egyenesen 

a fájdalom hangján szólitja 
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akét hid közötti államut áthelyezése tárgyában in- 
tézett leirata, mint a mely a szamosujvári gör. cath. 

püspökség áthelyezésével áll szervi kapcsolatban 

- kiadatott egy bizostságnak véleményezés vé- 
gett. 

Szomoruan vette tudomásul a 

Izsáky József volt számvevő halálának bejelenté- 

sét. Kovács Samu képv. test. tag érzékeny sza- 
vakban emlékezik meg az elhunyt hosszas szol- 

gálatáról és inditványára el lön határozva, hogy 

a közgyülés részvétnyilatkozata jegyzőkönyvileg 

fejeztessék ki a gyászoló özvegynek. Egyidejüleg 
a számvevői teendők ideiglenes vezetésével Ilos- 

vay Jenő pénztári ellenőr bizatott meg. I. 

közgyülés, 

Sajóvölgye, 1887. deczember 20. 

Nálunk a nép közt mindig az a hit volt el- 

terjedve, hogy a vasut és a tagositás szegénysé 

get hoz. Most hnogy községeink mind a kettőn 

tul vannak, aligha igazolják a régi véleménye- 

ket. A maros-ludas beszterczei vasutvonal kiépi- 
tése már a befejezéshez közelget és Kentelkénél 

van az a pont, hol a szamosvölgyi vasut vona- 
lába beágazik. Az épités egész évben folyamat- 

ban volt és mindazon községek, melyek a vonal 

mentén vannak, eddig nem látott forgalommal di- 
csekedhettek. 

Mintha csak a gondviselés jelőlte volna ki 

a módot, munkát talált ott sok 

A vállalkozó czég egy franczia társaság, 

mely - a mint mondják - a bukás szélén áll. 

Hogy a dolog nem jól ment gyanitható onnan, 

hogy a napszámok kifizetése egy vagy két heten- 
kint mindig csendőrségi assistentia mellett tör- 
tént. 

Örvendetes dolog, hogy Szentandráson a ma- 
gyarosodás ügye szép lendületet vett; a refor- 

mata egyház Fejérváry Károly buzgó gondnok- 

sága alatt vagyonát folyton növeli s mihelyt a 
körülmények engedik, egy uj templomot fog épi- 

teni. A mintegy 30 családból álló magyarság jól 

beszéli a magyarnyelvet, az oláhság is az állami 

gyermekeit, kik a magyarnyelv- 
ben szép előhaladást tesznek. 

szorgalmas kéz. 

iskolába járatja 

Sajnos, hogy nem mondhatjuk ezt Kentel- 
kéről. A reformata egyháznak szép vagyona van 
ott, de nincs papja és nincsenek hivek. 

A kentelkei egyháznak 30 évig volt papja, 

de mint halljuk, Beszterczére vitték; azt mond- 

ják azonban, hogy a jövő évre ujra visszatér. - 
Nem vagyunk beavatva 

szivesen vennénk felvilágositást arra nézve, mi- 

épen történhetett az mek, hogy a kentelkei egy- 

a dolgokba és épen azért 

karjaiba veszi, szefelmes zavakkot, forró csók- 

kal igyekszik őt életre hozni, őt, kit szive egész 

szerelmével szeret. Nagy későre felnyilnak sze- 

mei, de csak egy perczre és aztán ujra lecsu- 
kodnak s lázas szenvedélylyel felel az ifju sze- 

relmes szavaira s hófehér karjai erősebben-erő. 

sebben vonják az ifju göndör fürtös fejét dobo- 

gó szivére és a boldogság hangján susogják aj- 

kai: 

,Ugy-e nem hagysz el soha többé? Tudod 

e, érzed e, hogy mily forrón szeretlek! Szerette- 

lek az első percztől fogva s szeretni foglak még 

a másvilágon is.. 

. 
A fiatal Trojáni letette a papnövendékek 

rendöltönyét s nemes elhatározással jelentette ki 

szülői előtt - kik hallani sem akartak róla - 

hogy uj pályát választ s a tanitónőt nejéül fogja 

venni. 
A fiu meghasonlott szülőivel, kik oly meg- 

jegyzéseket tettek azon nőről, kit ő már jegyes- 

sének tekintett, hogy nemes szive nem birta el- 

türni. 

Elhagyta a szülői házat; állást keresett. 
„Hol a szükség egnagyobb, ott az Isten 

legközelebb.4 Az ifju Trojáni egy reggel csüggedt 

lélekkel indult ujra állás kereső utjára s alig hogy 

kilépett az utcza ajtón, egy fiatal jó barátja öröm- 

mel adja tudtára, hogy az általa oly nagyon óhaj- 
tottt állomást elnyerte. 

Egy pár héttel ezen eset után kora reggel, 

minden pompa és zaj nélkül ment egy egyszerü 

nászmenet a helybeli agg templomba s ott a pap 
előtt tiszta szivből mondta el az ifju Trojáni saz 

tanítór nő a apácza ,holtomiglan- leltodigjáa t. 

háznak 30 évig legyen papja hivek nélkül és mi- 

képen történt, hogy az ott élő magyar szárma- 

zásu családok tagjai egy szót sem beszélnek ma- 
gyarul. Ott van például a terjedelmes Czimbal- 

mas ecsalád; már hogy ez magyar volt, kétséget 

nem szenved, magyarul nem tud, sőt egyik tag- 
ja, ki a Dumitru névre hallgat, Szentandrásra 

jár át oláh-kulturát terjeszteni, tanit az ottani 

felekezeti iskolában 3-4 gyermeket, mert a gö- 
rög egyház féltékeny lévén felekezeti authonomi- 

ájára, iskolát tart fenn nem nagy kárára az álla- 

mi iskolának. 

Az erdélyi kultur-egylet figyelmébe ajánl- 

juk a körültekintést ezen a vidéken. X. 

IRODALOM. 

A legjobb barát egy jó tanácsadó s ilyent 

csekély évi 6 frtért minden háziasszony szerez- 

het magának, ha megrendeli a „Magyar Há- 

ziasszony' czimü háztartási, gazdasági és szép- 

irodalmi hetilapot, mely a konyhában és a mun- 

kateremben, a kertben és a gazdaságban, a gyer- 
mek- és a betegszobában egyaránt hű, gondos és 

megbizható tanácsadó. „Munka Után* czimü szép- 

irodalmi mellékletében a szorakozásról sem fe- 
ledkezik meg s a lap olvasóinak évről-évre nö- 

vekedő száma legjobban bizonyitja, mily dereka- 

san felel meg a „Magyar Háziasszony" az eléje 
tüzött feladatnak. A „Magyar Háziasszony előfi- 
zetési ára félévre 3 frt. A kiadóhivatal Budapes- 

melyhez az előfi- ten, nagykorona-utcza 20. sz., 
zetések legczélszerübben postautalványon inté- 

zendők, kivánatra bárkinek ingyen és bérmentve 
szolgál mutatványszámokkal. A legujabb szám is 

változatos tartalommal jelent meg. 

Révai testvérek karácsonyi könyviegyzéke 
az irodalom minden ágára kiterjeszkedik ugyan, 

de különösen a magyar szép- és ifjusági iroda- 

lom az, melynek terén most is ugy, mint 

zö években, meglepően nagy számu ujdonságot 

mutat fel. E két műfaj az, hol legjelesebb iróink 

kiváló munkáival találkozunk és Révai testvérek 

kiadványaiban első embereink nagybecsü müvei 

vannak összegyüjtve. Révai testvérek könyvjegyzéke 

szerint, melyet a czég mindenkinek szivesen meg- 

küld, e nagy szorgalmu, tevékeny vállalkozók gon- 

doskodtak mindenről, a mivel az olvasó közönség 

igényeinek megfelelhetnek. A czég telepe Buda- 

az elő- 

pesten, IV., Váczi-utcza 11. sz. a. van. 

Előfizetés az „Erdélyi Gazdat és önálló 

melléklete a „Méhészeti Közlöny 1888. évi fo- 

lyamára. Az „Erdélyi Gazda" és ,„Méhészeti Köz- 

lönye az 1888 iki XX. évfolyamban havonként 

kétszer: minden hó 1-én és 15-én fog megjelenni 

a főlap egy, a melléklet 1/, ivnyi terjedelemmel; 

előfizetési ár egész évre 2 frt, féléves vagy ne- 

gyedéves előfizetéseket nem fogad el. - Hogy 

azonban e lapoknak terjedése és éppen azon kö- 

rökbe eljutása, melyek vagyonilag korlátoltabb 

helyzetben vannak, még inkább biztositva legyen, 

az igazgató választmány továbbra is fenntartja 

azon kedvezményt, hogy községek, községi elől- 

járók, körjegyzők, lelkészek, iskolák és tanitók. 

valamint az erdélyi gazdasági egyletek tagjai az 

„Erdélyi Gazdat és „Méhészeti Közlöny" egész 

évi folyamát fel árban, azaz egy forintért rendel- 

hetik meg, ha ezen összeget legkésőbb 1888 ja- 

nuár hó 15 ig Kolozsvárra, az „Erdélyi Gazda" 

kiadóhivatalának czimezve és bérmentve - leg- 

ezélszerübben postautalvánnyal - beküldik. A 

pontos megrendelést annyival inkább kérik, mert 

felesleges példányokat nem nyomtatnak és igy 

a későn jelentkezők csonka évfolyamot nyernek. 

Külön a főlapra, vagy külün a mellékletre előfi- 

zetni nem lehet. 

VEGYESEK. 

- T. Olvasóinkat, kik előfizetési pénz- 
zel, vagy hirdetési díjakkal vannak hátra- 
lékban, ugy azokat, kiknek előfizetése e hó 
végével lejár, t kérjük, hogy hátra- 
lékaikat beküldeni, s illetve elűfizetéseiket 
mejujitani svekljenek 

- A kir. törvényszékhez és biróságokhoz 
Lapunk fenntartása érdekében el kellett határoz- 

nunk, hogy a kir. törvényszék által beküldött hir- 

detések diját jövőre a „Budapesti hivatalos Köz- 

dijszabása szerint számitsuk. Tisztelettel 

kérjük tehát ezt tudásul venni és a hirdetési diz 

lönye 

jakat ahoz képest számitani, mivel különben a 
hirdetéseket nem közölhetnők. 

- Pályázat postamesteri állomásra tiszti- 
szerződés mellett Czegén (Szolaok-Dobokavárme- 
gye), biztositék 100 frt, járandóság 150 trt évdij, 

40 frt irodai és meghatározandó összegü szállitási 
átalány, melyért a kinvezendő postamester köte- 

les lesz Czegéről 19 kilometer távolságra eső Sza- 
mosujvárra és vissza naponta egyszer küzlekedő 

egyfogatu kocsiküldöncz járatot a posta- és táv- 
rda igazgatóságiól esefről-esetre megállapitondó 

menetrend szerint saját kocsijával fenntartani. 
Pályázni kivánók felhivatnak, hogy pályázati kér- 
vényükben tegyenek ajánlatot arra nézve, hogy 

mily évi átalányösszegért hajlandók ezen szálli- 

tást teljesiteni. A felvállalási összeg évi 550 frt 

maximumot meg nem haladhatja. Kérvények há- 

rom hét alatt a nagyszebeni posta- és távirda- 

irda igazgatósághoz intézendők. 

- A deési kír. törvényszék területére ala- 
kitott felügyelő bizottság Balás Máté deési kir. 

törvényszéki elnök elnöklete alatt Szamosujváron 

f. hó 9 én tárgyalta az ottani fegyintézetben levő 

azon 22 fegyencz kérelmét, kik részint feltételes 

szabadságolás, részint javitó intézetbe való felvé- 

telért folyamodtak. A bizottság 19 folyamodó kér- 

adván a feltételes 
az igazságügymi- 

3 folyamodót 

helyet szabadság 

ezek kérvényeit 

vényének 

megadására, 

niszternek felterjeszteni határozta, 

pedig, mivel változó magaviseletük 

feltételes szabadságolásra, sem pedig a javitóin- 
tézetbe való küldésre ajánlhatók nem voltak, ké- 

relmével elutasitott. 

A deési iparos ifjak önképzőköre saját 

pénztár javára a jövő 1888. évi január hó 14-én 
zártkörü tánczestélyt rendez, mely a már folya- 

matban lévő előkészületekből láthatólag egy ki- 

válólag élvezetes estélyre enged következtetni. 

miatt 

igazgatósága az 

egylet összes tagjait a f. deczember 29-én 

délután 5 órakor az egylet helyiségében tartandó 

rendes évi közgyülésre tisztelettel meghivja. - 

Tárgysorozat: Választmányi jelentés az egy- 

let 1887. évi életéből. 2. Pénztárnoki jelentés az 

egylet 1887. évi bevétele és kiadásairól. 3. Könyv- 
tárnok jelentése a könyvtár forgalmáról. 4. Ház- 
nagyi jolentés. 5. Dr. Bónis Árpád jelentése az 

egylet peres ügyeiről. 6. Az egylet vagyoni mér- 

legének előterjesztése. 7. Az 1888. évi költségi 

vetés tárgyalása. S. Az 1887. évi egyleti zárszá- 

madások megvizsgálása és egy bizottság kikül 

dése. 9 Az 1886. évi zárszámadásokról beter- 

lesztett felülvizsgáló bizottság véleménye s a pénz- 
tárbok jelentése. 10. Tisztviselők lemondása s 

ujak választása. - A deési casinó igazgatóságtól 

Deésen, 1887. deczember 15-én. Placsintár 

Ödön, igazgató. Dr. Bónis Árpád, aljegyző. 

- A üeési casinó alólirt 

évi 

- Pap Jenő üzlete kirakatában egy értékes 

női munka vala a napokban közszemlére kitéve, 
melyet a komárommegyei kócsi ev. ref. eklézsia 
részére, fehér habos selyemszövetből kerekre 
szabva, aranysárga selyem-fonállal domboruan hi- 
mezve készitett és ajándékozott Bátky Márija az 

Urasztalára felső teritőnek, rajta négy különböző 
csoportban alkalmi bibliai helyek vannak kivarva, 

ezek mellett a fungena lelkész neve után ez áll: 

„Bátky Mária deési polg. isk. tanitónő 1887. de- 

czember 25. Ezenkivül egy négyszögü kék-se- 

lyem pohártakaró és szintén domboru himzés- 

sel; közepén egy kehely aranyszinü selyemfonál- 

lal ivarrya, melyet szőlőlevéllel és aranykalá- 

szokkal elegyitett koszoru vesz körül a szélén 
aranyszinü selyemfonálból kötött csipkével. To- 

vábbá a lelkészi asztalra is készitett két teritőt, 

világos-barna jáva kanadára, fekete perzsa hárász 

és keresztöltéssel készült több bibliai kihimzett 

mondatokkal. Ezen szép női munkákat azt hisz- , 

szük fölösleges dicséretünkkel elhalmozni, becsét 
neveli azon áldozatkészség, melynek forrása a nap- 

jainkban mind inkább gyengülő vallásos buzgóság. 

- Gyászhír A megyeház erkélyén és Deés városa 

épületén gyászlobogó leng, mely a megye bi- 
zottságának egy tagja s a városi hatóság egy ta- 

nácsosa halálának gyászjelzője. A szomoru esetről a 
a tövetkező gyászjelentést vettük: „Alólirottak 
mélyen megszomorodott szivvel jelentik a feled- 
hetetlen férj, atya és rokon Izsáky József 

megyei bizottsági tag és Deés város tanácsosa s 

a közügy buzgó munkásának f. év deczember 

18-án esti 1/, 10 órakor, élet ének 68, boldog há 

sem a 
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zasságának 23-ik évében, hosszas szenvedés után 
történt gyászos kimultát. Az elhunytnak földi ma- 

radványai f. hó 20-án, d. u. 2 órakor fognak a 

rom. kath. egyház szertartása szerint a nagyte- 

metőbe örök nyugalomra elhelyeztetni; lelkéért 
pedig az engesztelő áldozat f. hó 21-én d. e. 10 

órakor fog az egek urának bemutattatni, mely 

mindkét végtisztelettételre minden rokon és is- 
merőz szomoruan meghivatik. - Deés, 1887. de- 
czember 19. Béke lengjen hamvain! Özv. Izsáky 

Józsefné szül. Deési Lilla neje. Izsáky Ilona és 
Izsáky Gábor gyermekei. Deésy Nelli, Deésy Irén, 

Deésy Károly rokonok." A zivataros, zordon idő 

daczára ravatala körül egybegyült városunk ér- 

telmisége s volt hivatalnok társai, a városi ha- 

tóság által koporsojára tett ékes koszoruban a 

résztvevő gyülekezet nemcsak a kartársak őszinte 

részvétének kifejezését látta, hanem az üdve- 
zültnek egy hosszu életen át a közérdeknek tett 

szolgálatok kiérdemlett jutalmát is! 

- A közös miniszteri tanácskozás, melyre 
a magyar kormány tagjai Bécsbe utaztak, a király 

óő felsége elnöklete alatt folyt le. A megállapodások- 
ról természetesen egyelőre kevés hiteles hir jut 
nyilvánosságra, caak általánosságban jeleznek 
annyit, hogy a helyzet semmiben sem változott. 
Kevéssé látszik hitelesnek az a hir, hogy Orosz 
ország azonnal megszünteti készülődéseit, mi- 
helyt Bécsben és Berlinben beleegyeznek Coburg 
Ferdinánd fejedelemnek Bulgáriából való eltávo- 
litásába Egy másik hir azt jelenti, hogy a czár 
az osztrák és magyar sajtó felszólalásain meg- 
bosszankodva, maga adta ki az utasitást, hogy 
Ausztria-Magyarországgal nem kell többé czeremo- 
niázni, hanem kereken meg kell irni a dolgok 
állását. 

- Apró hirek. Rövid farsang lesz a 
jövő évi. Mindössze 39 napig tart, január 6 tól 
február 15-ig. - Az uj országház részben való 
szinüleg erdélyi kőből fog épülni. Az ország min- 
den részéből érkeztek ajánlatok s kőminták. A 
bácsi s nádasi köveket találták legalkamasabbnak. 
Egyenletes, tiszta, poratlan mészkövek s nagyon 
szilárdak. - A pénzügyminiszterium felmondta a 
dévai kincstári nagy uradalom bérletét s egyik 
hir szerint csángó telepités van ott tervben, más 
hir szerint eladásról van szó s gr. Zselinszky 
Ottó már ajánlott volna 700,000 frtot az urada- 
lomért. - Az állami zárszámadások reformja 
ügyében kiküldött albizottság elkészült munkála- 
tával, mely többféle javitást ajánl ugyan, de lé- 
nyegében helyesnek és megtartandónak nyilvá- 
nitja a mostani rendszert. - A kisdedóvás esz- 
méje hódit Háromszékmegyében is, hol a közigaz- 
gatási bizottság nem régiben foglalkozott a kér- 
déssel, hogy a kisdedóvás kötelezővé tétessék. - 
A román türelmetlenség egy jellemző példája 
akadt ismét. Gyirok község románjai 
templomi botrányt azért, mert megválasztott pap- 
juk: Petku Trifa magyar leányt akar feleségül 
venni. - Pancsova városa huszonőt forintot sza- 
vazott meg a segesvári Petőfi-emlékre. - Az 
orosz diákzavargások még egyre tartanak, sőt 
terjedőben is vannak. - Az angol parlament feb- 
ruár 9 én fog összeülni. - A franczia uj mi- 
niszterium üdvös, de nehéz vállalatra készül: 
megakarja fékezni a párisi községtanácsot, mely 
az utóbbi időkben egészen forradalmi szellemet 
mutatott és szembeszállt a kormányhatalommal 
is. - Crispi olasz kormányelnök állitólag kér- 
dést tett az orosz kormánynál három olasz ke- 
reskédőnek Odesszából történt kiutasitása miatt; 
a mi Rómában nagy bosszuságot okozott. 

HIVATALOS R 
Sz. 2349-1887 

Hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizott- 

ságának 1887. évi deczember hó 9 én kelt 3478. 

számu gyülési határozatával az alsó-kosály-ma- 

gyar-láposi megyei uton levő 26. számu müűtárgy 
Hové féle szerkezet szerinti ujból épitését 7372 
ífrt 67 kr. összeg erejéig engedélyezte. 

A fennemlitett munkálat foganatositásának 
biztositása czéljából az 1888. január hó 17-ik 

napjának d c. 11 órájára a szolnok-dobokame- 
gyei m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében 
tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fentebbi munkálat végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó, az engedélyezett költség után számi- 

tandó 50/,-nyi bánatpénzzel éllátott zárt ajánla- 
taikat a kitüzött nap d. e. 11 órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe nem 
fognak vétet..... 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó mű- 
szaki müvelet és részletes feltételek a nevezett 

e 

csináltak 

m kir. államépitészeti hivatalnál a rendes hiva 
talos órákban naponkiut megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1887. deczember hó 19-én. 

A szolnok-Dobokamegyei m. kir. 
államépitészeti hivataltól. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HRDETÉSEK. 
Sz. 5423-1887. 259. 

Arverési hirdetés. 
A deésaknai kincstári mezőgazdasági 

birtok eladása iránt a kolozsvári m kir. 
államjószágigazgatóságnál (pénzügyi palota) 
folyó hó 28-án reggel 9 órakor zárt irásbeli 
ajánlatok elfogadásával egybekötőtt szóbeli 
árverés fog tartatni. 

Kikiáltási ár 5100 frt. A zárt irásbeli 
ajánlathoz 100/, bánatpénz csatolandó - s 
ugyannyi teendő le a szóbeli árverés meg- 
kezdése előtt is. 

A részletes árverési feltételek alant irt 
igazgatóságnál és a deési kir. adóhivatalnál 
megtekinthetők. (2=2) 

Kolozsvárott, 1887. deczember §-án. 
A m. kir. államjószág-igazgatóság, 

Sz. 4611-1887. D. V. T. (267)1-1 

HIRDETMENY. 
Közhirré tétetik, miszerint Deés város- 

sában a piaczi vásár- és szemét-vám bérlete 
folyó év deczember hó 27-én délelőtt 10 
órakor a városház nagytermében megtar- 
tandó nyilvános árverezésen a jővő 1888 
január 1-től egymást követő 3 évre a leg- 
többet igérőnek bérbe ki fog adatni. 

Az árverezési feltételek a hivatalos 
órákban a városház nagytermében bármikor 
megtekinthetők. 

Deés város tanácsa 1887. deczemb 19. 

Fenyö Lajos, Losonczy istván, 
polgármester. főjegyző. 

Sz. 1911-1887. tkvi. (263)1-1 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. jbiróság mint tkvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy bátoni Morár Onicza 
(Vonicza) végrehajtatónak Morár Gyorgye és tár- 
sai végrehajtást szenvedők elleni 34 frt 55 kr. 
megitélt per és végrehajtási költség követelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a szamosujvári 
kir. járásbiroság tkvi hatóság területén lévő és 
Báton község határán fekvő alperesek Morár 
Gyorgye, Morár Dotyicza és Morár Máriának a 
bátoni 76. sz. tjkben A. I. 1 16. és 1821 
rndsz. alá felvett 3/1-ed rész jutalékukra, tekin- 
tettel azonban az 1881. évi 60. t.-cz. 157. §-ára, 
mennyiben felperes Morár Onyicza (Vonicza) a 
fenti fekvőkből őt illető 1//-ed rész jutalékot is 
árverés alá bocsátja, igy ezen 1/, rész jutalékra 
is s igy tehát az egész ingatlanok s azok tarto- 
zékaira 617 frt becsárban, az árverést 617 frtban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1888. 
évi január hó 21ik napjan d. e. 9 órakor Báton 
község házánál megtartandó nyilvános árver sen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. Arverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlanok becsárának 100/,-át vagyis 61 frl 70 krt 
felperesi végrehajtató kivételével készpénzben, 
vagy az 1881. 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfo 
lyammal számított és az 1831. évi november hó 
1-én 3383. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende- 
let S. § ában kijelőlt óvadékképes értékpapirban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. 
t.-ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bi- 
róságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1887: évi junius hó 30-án. 

Simay Jlános, kir. aljbiró. 

Sz. 8442. tkvi. (264)-1-1 

Arverési hirdetményi kivonat. 
; A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hátóság közhirré teszi, hogy a „Deési Kisegitő 
Takarékpénztár Szövetkezeti végrehajtatónak Gu- 
sán Prekup végrehajtást szenvedő elleni 130 frt 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási űgyé- 
ben a deési kir. törvényszék, a deési kir. járás- 
biróság területén lévő Pecsétszeg községében fek- 
vő, a pecsétszegi 143. sz. telekjben A. rendszám alatti fekvőkből Gusán Prekup 1/, ré 
jutalékára 305 frt 621/, kr. ezennel megállapitott 

fennebb megjelőlt ingatlan az 1888. évi január 
hó 20-ik napján délelőtt 9 órakor Pecsétszeg 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fog. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át vagyis 30 frt 56 krt 
készpénzben, vagy az 1831 LX. t.-cz. 42. §-ban 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8 § ában kijelőlt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. § sa értelmében 
a bánatpénznek a a biróságnál előleges elhelye- 
zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt át- 
szolgáltatni. 

A deési kir, törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságtól 1887. deczember hó 12 én. 

Papp Farkas, kir. törvszéki biró. 

Besztercze-Naszódvármegye alispánja, 

Sz. 8983 -1887. alisp. 

ályázat. 
A vezetésemre bizott 

szódvármegyében: 

1. a központban egy 180 frt fizetés és 
50 frt ruházati átalánynyal; 
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2, a besenyői, jaádi és naszódi főszol- 
gabiráknál 1-1, összesen 3, egyenkint 120 
frt fizetés és 40 frt ruhaátalánynyal java- 
dalmazott tiszti hajdui; 

3, a naszódi főszolgabirónál 1 évi 200 
frt fizetés és 50 frt ruhatalánynyal java- 
dalmazatt hivatalszolgai állomások betöltése 
ezéljából pályázatot nyitok é, felhivom mind- 
azokat, kik ezen nyugdijjal kapcsolatos ál- 
lomások valamelyikét elny rni óhajtják, hogy 
életkorukat, vallásukat, nyelvis- 
meretüket, különösen pedig az állam hi- 
vatalos s a német és román nyelvek leg- 
alább egyikének birását és irásbeli tehetsé- 
güket feltüntető okmányokkal felszerelt fo- 
lyamodásaikat jövő 1888. év januárius 
hó 15-ig hozzám annál bizonyosabban ad- 
ják be, mivel a későbben érkezetteket te- 
kintetbe venni nem fogom 

Az 1873. évi II-ik 
nalozott igazolványnyal 

t.-ezikkben körvo- 

ellátott altisztek 
előnyben részesittetnek. 

Beszterczén, 1887. évi deczember hó 9. 

Láni Godofréd, alispán. 

Sz. 4272-1887 polg. )267)1-1 
HIRDETMÉNY. Alólirt kir. törvényszék részé- 
ről közhirré tétetik, hogy a kir. kincsár által a 
tőkési egyházhélyi nemesek s volt urbéresek el- 
len jelen szám alatt folyamatba tett korcsnya-ará- 
nyositási perben tárgyalási határnapul 1888. évi 
február hó 22-ik napjának délelőtt 10 órája tü- 
zetik ki Tőkésen a helyszinére. - Hová leendő 
megjelenés végett összes érdekeltek a kimaradás- 
ból eredhető joghátrányok terhe alatt azzal idéz- 
tetnek, hogy a kereset első példánya a biróság- 
nál, harmad és és negyed példányai pedig a köz- 
ségi előljáróségnál kitett határnapig bármikor 
megtekinthetők. A deési kir. törvényszéknek 1887. 
szeptember 14-én tartott üléséből. Balás 
Máté, kir. tszéki elnök. Weér György, jegyző. 

Sz. 1787.-1887. tkvi. (Cee) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint te- 

lekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy hollóm-- 
zei Buzura Juon végrehajtatónak ügygondnok 
Muntean Agoston ügyvéd által képviselt Tyiorán 
Juonika elhalt fegyencz hagyatéka, végrehajtást 

szenvedő elleni 318 frt tőkekövetelés és járulé. 
kai iránti végrehajtási ügyében, a szamosujvári 
kiv. járásbiróság területén lévő Moró község ha- 
tárán fekvő alperes, Tyiorán Juonikának a mo- 
rói 30. sz. tjikben A. i. 1. 8 0. 11. 18. i4. 16. 
17. 19-24. s visszajegyzés folytán 26 rdszámra, 
ugy ezen tjkből a teherrel együtt a morói 107. 
sz. tjebe A. F 1. rd. sz. alá átirt s nevén álló 
valamint a morói 109. sz, tjkbe, A. 1-2. 
4. rdsz. alá Morár Juon vevő, és a mor 

tjkbe A. 2. és 3. rd Peszkár 
álló birtokbóli jutalék 

becsár mint ezennel me 
ban elrendelte, és hogy 

nyilvános árverése 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a alól is eladatni fognak. 

/ .
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Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- e ladá MHirdetmémny. Szám 6011-188 
lanok becsárának 10 0/ át vagyis 31 frt 10 krt 258 Birtok eladás. G Ujfalvi Károly s gkelyale a e közé 

; felperes végrehajtató kivételével készpénzben, Néhai Elelkes Giyörgymné túlajdonát ké birtokosai ellen intézett kérelme folytán mag vagy az 1881, LX. t.cz, 42. §-ban jelzett árfo- pezett, bogátai határ általános tagositása negergekéb 

lyammal számitott és az 1881. évi november 1-én a csöményi 1. számu telekjkv. A 1-92. ségének kinyomozására tárgyalási határnapul ki 
33833. sz, a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. rdszámig terjedő 116 hold 355 [ől szántó és tűzetett 1888-ik év január hó 26-ik na deluk 1 
§-ban kijelőlt óvadékképes értékpapirban a ki- kaszáló; e. 10 órája Magyar- Bogátán a helyezinet Hova 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t- a csöményi 1. számu tljkv. A 98. és leendő megjelenés végett összes érdekelt birto 
cz. 170. § a értelmében a bánatpanznek a biró- 94. rdszám alatti erdőség 282 hold 876 [] öllel; kosság kimaradásból eredhető joghátrányok te be 
ságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- valamint a csöményi 57 számu tjkv. A F alatt idéztetik. A deési kir. törvenjegéknek e 
szerüű elismervényt átozolgáltatni. 1 rdszám alatti 254 hold erdő, vagyis összesen deczember hó 3-án tartott üléséből (3=3 

A kir. járásbiróság mint tkvi hatóságtól. 116 hold 355 [öl szántó és kaszáló, udvarház-- i 
Szamosujvárt, 1887. junius 18 án. zal és a szükséges melléképületekkel; valamint Iérő község határám az ofszágút 

; . összesen 536 hold 976 öl nagy, épületre 
Simay János, kir. alj-biró, használható fákkal boritott dése mellett egy 120 holdas 

s mu r z = 
Sz. 4067-1887. polg. (269)1-1 öröokaáron eladó. tagositott birtok 
HIRDETMÉNY. Alólirt kir. törvényszék részéről ] lakhá? dasáv, én 
közhirré tétetik, hogy a kir. kincstár által a poj- Ertekezhetni: Dr Bónis Árpád, köz-, és Z, gazdasági épületekkel, esetleg re- 

niczai gr. kath. egyház nemesi s urbéres közbir- váltó-ügyved által Ieésen. galejoggal is 

tokosság ellen jelen szám alatt folyamatba tett 

korcsmaarány perben tárgyalási határnapul I1888. 
évi februvár hó I-ső napjanak délelőtt 10 órája 

tüzetett ki Pojniczán a helyszinére. Hová leendő 

megjelenés végett összes érdekeltek a kimaradás- 

ból eredhető joghátrányok terhe alatt azon érte 

sitéssel idéztetnek, hogy a kereset vonatkozó pél- 

dányai fennt kitett határnapig e biróság, továbbá 

a községi előljáróság és gör. cath. egyház gond- 

noknál betekinthetők. A deési kir. törvényszék- 

nek 1887. szeptember 24-én tartott üléséből. - 

Balás Máté, kir. törvényszéki elnök. Weér 

György, jegyző. z 

a 
e sz er N z 

Eladó ó-bor 
Ezer liter 1883-iki tokai 
kitünő ó-bor 140 literes hor- 

dócskákban 

Eeladó. 
Értesitést ad: a kiadóhivatal. 

haszonbérbe kiadó 

254 vagy (3-3) 

rlzárom eladó. 
Értekezhetni: Kérőben Katona Lászlónéval. 

Sz. 9142- 1887. (2-2) 
Pályázati hirdetmény. 

ema a A macska-mezei körjegyzőségben a kör- 
Sz. 8589 -1887. (1-2) jegyzői segédi állás üresedésbe jövén, ennek be- 

Sz. 4168-1887. polg. (272)1-1 l. ; töltése érdekében pályázatot nyitok. 

HIRDETMÉNY. Alólirt kir. törvényszék részé- vázi, irdetmeny Felhivom mindazokat, kik ezem állást 
ről közhirré tétetik, hogy a kir. kincstár által a z oláh-fodorházi körjegyzőségben le- elnyerni óhajtják, miszerint életkorukat, ho- 
zsugásztrai gr. cath. egyház, nemesi és urbéres mondás folytán üresedésbe jött segédjegyzői 
közbirtokosság ellen jelen szám alatt folyamatba állásra pályázat nyittatik. 

tett korcsmaarányositási perében tárgyalási ha- Tzen 
tárnapul 1888. évi január hó 30. napjának d. e. 

nosságukat, előélerüket, előszolgálataikat iga- 
zoló okmányokkal felszerelt folyamodványai- 

állás 150 frt fizetés és 50 frt kat folyó évi deczember hó 26-áig hozzám 
10 órája tüzetett ki Zsugásztrán a helyszinére. szállásbérrel javadalmaztatik. annyival inkább adják be, mivel a később 

Hová leendő megjelenés végett összes érdeklet- Pályázni kivánók felhivatnak pályázati beadandókat tekintetbe venni nem fogom. 
tek a kimaradásból eredhető joghátrányok terhe kérelmüket fvlyó év és hó 30-ig alulirott- 

alatt azon értesitéssel idéztetnek, hogy a kereset hoze benyujtani 

vonatkozó példányai fennti határnapig e biróság, VuJtani. 
A választás helyéül a macskamezői kör- 

jegyzői irodát s idejéül folyó évi deczember 
továbbá a községi előljáróságnál megtekinthetők. A járás főszolgabirájától. hava 30-ik napjának d. e. 9 óráját tűzöm ki. 
A deési kir. törvényszéknek 1887. szeptember hó Nagy- : 

14 én tartott üléséből. Balás Máté, kir. törvény- Nagyllondái, 1887 deczember hó . M-Lápos, 1887. november 26-án. 
széki elnök. Weér György jegyzö. 260 Berzenczey, főszolgabiró. 261 Vékony, főszolgabiró. 

Sz. 5509 -1887. 264 (2-2) 
Árverési hirdetés. "
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A vasas-szt.-iváni kincstári bérföldek és" Deé : ] e 

regalejog eladása iránt folyó hó 27-én reg- eés városa és a megye története. 

geli 9 órakor a kolozsvári m. kir. jószág- E 

, irela, pgenetei WMEGJELENT 

palota cros bélyeggel s o bánatpénz- Eperi án könyv 

zel ellátott zárt irásbeli ajánlatok elfogadá- n Eperjoeay latván könyvérue ajtal kapható: 

sával egybekötött szóbeli árverés fog tar- „VISSZAEMLÉKEZESEK." 
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tatni. Kikiáltási ára a kettönek 4420 frt. A 1830-1850. 

szóbeli árverés megkezdése előtt a kikiáltási E Irta: KOVÁCS SAMU. 
ár 100/-a bánatpénzzül leteendő. Ara: I forint. 

A zárt irásbeli ajánlatokban határozot- Ezen sgpemlékese egy oly korra vezetnek vissza, - 
. x o E t x tételeket mondja a szerző az előszóban - midőn mind szellemi, mínd 

tan kiteendő, hogy ajánlattevő felté aanyagi tekintetben napjainktól egészen eltérő elveket követtek, 
ismeri, azoknak magát feltétlenül aláveti. törekvéseket ismertek és vágyakat ápoltak. Saját élményei, tapasz- 

Eladó kir. kincstár az előállható bir- talatai és ténykedései emlékét költi fel e nagy korszak tördelt 
: 1 rajzainak most ragyogó, majd sötét, de mindég nagyjelentőségü 

ö tokzavarokért semminemü szavatosságot, avagy e koetéget Kelkeresi visszaemlékezései halvány fényénél a nemzeti 
mnémü és köte em i özszellem fejlődésének első kezdetét; tárgyalja az érvényre emel- 

A . i bárminémü kártéritési kötelezettséget 1 kedett szabad eszmék forrongó küzdelmeit; - elkiséri, ott van az 
vállal, ugy hogy a birtokzavarok tisztázásá- ezekért folytatott harczokban és a nagy nemzeti bukás sirhantján 
nak koczkázata és veszélye egyedül vásárlót ' na zebb, egy boldogabb jövőnek vigasztaló reményével, törhetlen 

; itéve meg. 

fogja terhelni. 
A részletes árverési feltételek alantir 

jószágigazgatóságnál és a deési kir. adóhi- 
vatalnál betekiuthetők. 

Kolozsvárott, 1887. deczember 14-én 
M. kir. államjószágigazgatóság 

eeseseeseeeesesesessee a 
Van szerencsénk a tisztelt közönség- Ú 

nek becses tudomására hozni, hogy 

y gyapju-, szövet-, vászonmn 
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Szamosujvárt 1888. január I-től 

Szamosujvári Takarékpénztár 
részvénytársaságó 

x czég alatt 

30,000 o. é. frtteljesen befizetett alaptőkével 

egy uj pénzintézet nyittatik meg, 

mely elfogad betéteket 10 frttól 1000 frtig 50/,-ra, 
1000 frton felül 41/, 0/4-ra; kölcsönet ad személyes 

hitelre, kézi- és bekebelezett jelzálogra. Mivatalos óra 
a vasár- és ünnepnapokat kivéve mindennap délelőtt 10 aóc . 

órától 12-ig. A szamosujvári takarékpénztár Deés, 1887. deczember hóban. 
részvénytársaság igazgatóságjai Kiváló tisztelettel: Ehrenfeld és Leuchter. 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1887. 
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í és egyéb czikkeinket 
az üzlet felhagyása mmiatt 

rendkivüli leszállitott árakon 
4 eladjuk. 
y A n. é. közönség becses pártfogását 

kérve vagyunk (265)2-2 al 
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